
問卷分析 
 
（1）你是否同意兼任執行控煙的投訴調查和檢控會令受影響同事工作百上加斤，
降低本署工作質素，影響對市民服務？ 

 

非常同意  85%    同意  7%    不同意  2%   非常不同意  6% 

  

（2）你是否同意經常在街市、熟食市場單獨當值的同事在執行控煙工會增加不必
要磨擦，甚至在人身安全上會構成極大威脅？ 

 

 非常同意  85%    同意  10%    不同意  2%   非常不同意  3% 

 

（3）你是否同意管工職系在現時人手短缺的情况下，不能有效兼任「控煙辦」的
控煙檢控工作呢？ 

 

非常同意  85%    同意  12%    不同意  2%   非常不同意  1% 

 

（4）你是否同意公眾會認同部門指本署人員在執行控煙檢控，只屬配合角色，署

職責應優先處理的論調？ 

 

非常同意  20%    同意  6%    不同意  13%   非常不同意  61% 

 

（5）你是否同意部門指加強課程培訓，便能解決兼任控煙檢控遇到的困難和人身

安全的憂慮？ 

 

非常同意  4%    同意  4%    不同意  15%   非常不同意  77% 

 

（6）你是否支持政府推行控煙工作？ 
 

非常支持 52%    支持  34%    不支持  6%   無意見  8%  

 

（7）你是否贊成部門成立專責小組，或借調本署同事全職協助控煙督察專責做
控煙工作，以解决他們人手不足的困難？ 

 

非常贊成  39%    贊成  20%    不贊成 35%   無意見  6% 

 



（8）你是否同意部門將控煙檢控工作强加在本署員工的工作範疇內？ 

 

非常同意  2%    同意  2%    不同意  20%   非常不同意  76% 

 

（9）你是否滿意部門借舉辦多場發佈會，讓人有已充分諮詢員工的假象，並藉此

製造既成事實，令同事覺得部門事在必行，大石壓死蟹，無謂提出不同聲音 

 

滿意  2%    不滿意  19%    非常不滿意  76%   無意見 3% 

 
 
 

 


